



В селе Орда двое мужчин, обвиняемые в незаконном проникновении в жилище и краже имущества, предстанут перед судом

Суксунским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух ранее судимых, не имеющих определенного места жительства уроженцев Пермского края, обвиняемых в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с проникновением в жилище) и двух преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

Следствием установлено, что с 1 июля по 9 сентября 2019 года двое 21-летних обвиняемых, действуя группой лиц по предварительному сговору, тайно похитили чужое имущество и продукты питания на общую сумму более 14 тысяч рублей из жилых домов села Ашап Ординского муниципального района. Помимо этого, обвиняемые незаконно проникали в жилые дома, где проживали, пользовались бытовой техникой и посудой.

Обвиняемые скрывались от следственных органов, но в ходе оперативно-розыскных мероприятий были задержаны. На период предварительного расследования в отношении каждого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

04 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1435628>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
